JlucuuIinHa.

Myaii Taii
1.1. Paspea. JIrooureau - amateur

1.1.1

Kanertsr:

Manvuuxu 6 sospacme 12 — 15 nem.
Becosas kareropus:

35kr, 37xr, 39kr, 41kr, 43KT, 45KT, 48KT,
51xkr, 54xr, 57xr, 60kr, 63.5kr, + 63.5KT.
KonuuectBo payHnos:

2 X 1.5 muHyTBI, 1.5 MUHYTHI TIEpEpHIB

Llesouku 6 6o3pacme 12 — 15 nem.
Becosast kateropus:

35 kr, 37xr, 39xr, 41kr, 43KT, 45KT, 48KT,
51xkr, 54xr, 57xr, 60kr, 63.5kr, + 63.5KT.
KonuuectBo payHnos:

2 X 1.5 MuHyTHI, 1.5 MUHYTHI TIEpepBIB

1.1.2.

HOHuopsI:

FOnowu 6 6o3pacme 15-19 nem.
Becosas kareropusi:

43kr, 45kr, 48kr, 51kr, 54xr, 57kT, 60KT,
63.5kr, 67kr, 71kr, 75 xr, 81xT, 86KT.
KommuectBo payHmoB:

3 X 1.5 muHyTHI, 1.5 MUHYTHI IEpEPHIB

Lesvuixu 6 eozpacme 15-19 nem.
Becosas kareropusi:

48kr, S1kr, 54kr, 57kr, 60kr, 63.5kT,
67kr, +67KT.

KommuectBo payHmoB:

3 X 1.5 MuHyTHI, 1.5 MUHYTHI TIEpepHIB

1.1.3.

Bspocbie:

Myorcuunvi 6 o3pacme 19-37 nem.
BecoBas kareropusi:

48xr, 51kr, 54xr, 57xr, 60kr, 63.5kT, 67KT
71kr, 75 kr, 81xkr, 86k, 91kT, +91KT.
KommuectBo payHmoB:

3 X 2 MuHyTHI, | MUHYTa TIEpEPHIB

Kenwunwl 6 s6ozpacme 19-37 nem.
BecoBas kareropusi:

48xkr, S1kr, 54xkr, 57xT, 60KT, 63.5KT,
67kr, +67KT.

KommaectBo payHaoB:

3 X 2 MuHYTHI, | MUHYTa TIEpEPHIB

1.2. Pa3gen. IHoxynpodeccnonansi

1.2.1.

—proam

Bspocnrie:

Myorcuunwt 6 sozpacme 19-37 nem.
Becosas kareropus:

51kr, 54xr, 57xr, 60kr, 63.5kT, 67KT,
71kr, 75 xr, 81kr, 86KT, 91KT, +91KT.
KonunyectBo payHnoB:

3 X 3 MUHYTBI, 2 MUHYTHI IIEPEPHIB

Leevwuru 6 sozpacme 19-37 nem.
Becosast kareropusi:

48xr, S1kr, 54kr, 57xr, 60k, 63.5KT,
67xr, +OTKT.

KonuuectBo payHos:

3 X 3 MUHYTBI, 2 MUHYTHI TIEpEpHIB

1.3. Pazgex. IIpodeccumonainl — pro

1.3.1.

B3pocnsie:

Myorcuunvi 6 so3pacme 19-37 nem.
Becosas kareropus:

54kr, 57xr, 60kr, 63.5kT, 67KT, 71KT,

75 xr, 81kr, 86kT, 93KT, +93KT.
Konuuecmso paynoos:

Peiitunar — 3 X 3 muH., 1,5 MUH. iepepbIB
Tutryn — 5 X 3 muH., 1,5 MUH. IepepsIB

Hesywixu 6 6ospacme 19-37 nem.
BecoBas kareropusi:

48kr, S1kr, 54kr, 57kr, 60kr, 63.5kr,
67xr, 71xr, 75kr, +75KT.

Konuuecmso paynoos:

Peittunr — 3 X 3 muH., 1,5 MUH. iepepbIB

Turyn — 5 X 3 muH., 1,5 MuH. iepepbeIB




